



1. mjesto - USR Sport za sve Mursko Središće: Irma Brodar, Natalija Brodar, Biserka Kozar, Darinka Krklec, Suzana Liklin, Marina Rajf, Sanja Trstenjak Jambrešić, Nadica Trstenjak, Verica Trupković i Anica Varga (voditeljica ekipe)



2. mjesto - USR Sport za sve Mala Subotica: Jasna Agejev, Željka Fažon, Vesna Halić, Marija Jančec, Ljubica Kocijan, Marija Krčmar, Rozalija Mihalić, Slavica Perenc, Darinka Smrtić i Ljiljana Šipuš (voditeljica ekipe)

VUKOVAR: 12. HRVATSKI FESTIVAL SPORTSKE REKREACIJE ŽENA

Međimurske rekreativke 'pokorile' Hrvatsku

Prva tri mjesta osvojile su rekreativke Murskog Središća, Male Subotice i Strahoninca!

Herojski grad Vukovar bio je domaćin 12. Hrvatskog festivala sportske rekreacije žena, koji je održan u subotu 5. studenog. Iako su međimurske rekreativke i prijašnjih godina dominirale na ovakvim natjecanjima, boravak u Vukovaru kao da je dodatno motivirao ekipe iz Međimurja da daju svoj maksimum. Mursko Središće, Mala Subotica i Strahoninec zauzeli su prva tri mjesta u ukupnom poretku, a da nadmoć Međimurki bude potpuna, pobrinula se ekipa Dunjkovca osvojivši 5. mjesto. Na festivalu je sudjelovala i ekipa Mačkovec koja se smjestila u zlatnoj sredini osvojivši 16. mjesto. Festival je održan pod pokroviteljstvom **Kolinde Grabar Kitarović**, predsjednice Republike Hrvatske, a zajednički su ga organizirali Udruga za sport i rekreaciju Top sport Vukovar i Hrvatski savez sportske rekreacije Sport za sve. U Sportskoj dvorani Borovo natjecale su se 34 ekipe iz 14 hrvatskih županija (Brodsko-posavske, Karlovačke, Međimurske, Osječko-baranjske, Primorsko-goranske, Sisačko-moslavačke, Šibensko-kninske, Varaždinske, Virovitičko-podravске, Vukovarsko-srijemske,



Nabacivanje kolutova

Zadarske, Zagrebačke i Grada Zagreba) s gotovo 400 natjecateljica.

Nakon dvosatnog natjecanja u 6 disciplina postignuti su sljedeći rezultati: **višeca kuglana**: 1. USR Sport za sve Mursko Središće, 2. UŽ Podevčevo, 3. DSR Sport za sve Novči; **pikado**: 1. USR Sport za sve Mala Subotica, 2. USR Sport za sve Mursko Središće, 3. DSR Sport za sve, Karlovac; **vođenje nogometne lopte**: 1. USR Sport za sve Mursko Središće, 2. DSR Salinovec, 3. DSR Sport za sve Oklaj; **slobodna bacanja u koš**: 1. USR Sport za sve Mala Subotica, 2. USR Sport za sve Višnjica, 3. DSR Salinovec; **bacanje koluta na štap**: 1.

jek, 2. Rekreacija Slavonki Brod, 3. UŽ Strahoninec.

UKUPNI POREDAK: 1. USR Sport za sve **MURSKO SREDIŠĆE** (242 boda), 2. USR Sport za sve **MALA SUBOTICA**, (237 bodova), 3. UŽ **STRAHONINEC** (221 bod).

• Tri najbolje ekipe u ukupnom poretku nagrađene su peharima, a osvajačice prva tri mjesta po disciplinama medaljama. Valja pohvaliti organizatore festivala jer su, po prvi put, sve natjecateljice dobile medalje za sudjelovanje, koje su izradili članovi Udruge za osobe s intelektualnim oštećenjem Golubica Vukovar.

Tekst i fotografije
Valentin Šipuš



Slobodna bacanja